

Câmara Municipal de Mar de Espanha

Praça Barão de Ayuruoca, 53 – Centro- Mar de Espanha – MGCEP 36640-000 CNPJ 053.20068/0001-71 Tel : 32 3276-1115

PORTARIA N° 02/2019

"Nomeia agentes políticos para assinatura de cheques e movimentação das contas bancárias da Câmara Municipal de Mar de Espanha-MG e dá outras providências".

O Presidente da Câmara de Mar de Espanha-MG, no uso de suas atribuições legais e nos termos da Lei, com fulcro nos arts. 44, inciso IV, alínea "a", 60 e 61, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mar de Espanha, faz saber que:

Art.1°- Os cheques e demais documentos pertinentes à movimentação das contas bancárias da Câmara Municipal (Caixa Econômica Federal e Banco Itaú), serão assinados pelo Presidente da Câmara, o Vereador Arnóbio Joaquim de Souza e pelo Secretário da Mesa Diretora, o Vereador Thalles de Souza Mazzi.

Art.2°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Mar de Espanha, 03 de janeiro de 2019.

Arnóbio Joaquim de Souza

Presidente da Câmara Municipal